

平顶山宝莲升 举办留守儿童冬季趣味运动会

本报讯 12月6日,在鲁山县赵村镇白草坪小学,平顶山宝莲升宝马4S店工作人员以及爱心车主为孩子们举办了一场“留守儿童冬季趣味运动会”。

当天下午两点,运动会正式开始。宝马爱心车主和学生们组成了6个小队,每个小队分别选出了两名爱心车主任任队长。“此次运动会共设置了‘抢板凳’、‘抱一抱’、‘接力跑’和‘拔河比赛’四个比赛项目,项目虽然竞技难度不大,但是需要场上的大人和孩子们共同完成。”现场的工作人员说。

比赛中,场上的加油声和欢呼声此起彼伏,孩子们笑声不断。每个



个队伍都表现出了应有的团队合作精神,出色地完成了比赛。爱心车主赵先生表示,他作为宝马的客户能参与这次活动,非常高兴。宝马作为世界知名汽车品牌,热心公益、关爱留守儿童,让孩子们感受

到关爱的同时,也享受到了运动的乐趣。

赛后,除了给获胜的队伍颁发奖品外,该4S店还给所有参加比赛的学生赠送了手套、耳暖等防寒用品。★ (武秋红 燕亚男 文/图)

东风柳汽霸龙 M7 高速版登陆鹰城市场

近日,霸龙 M7 高速版平顶山上市发布会在新城区豫达未来大酒店举行。柳汽公司、平顶山市华骏汽车销售服务有限公司和物流行业客户约150人出席本次发布会。

发布会现场,通过对霸龙 M7 高速版各项产品性能和服务保障优势的讲解及微信抽奖等互动环节,让客户在轻松的氛围中,亲身体验霸龙 M7 高速版的高端品质。

据平顶山市华骏汽车销售服务有限公司总经理任顺明介绍,该公司是霸龙 M7 高速版在平顶山区域的总经销商,公司本着为客户带来



更多赢利的造车理念,通过动力更强劲、性能更优质等方式帮助用户实现“高效运营”。公司为客户量身定制了多种金融购车方案,售价30

多万元的霸龙 M7 高速版最低首付不到10万元,即可轻松拥有。

据了解,霸龙 M7 高速版整车动力匹配更优化,潍柴 WP12 蓝擎2代节能环保发动机+FAST 直接挡+低速比后桥动力组合,有效保证强劲动力的同时大大提升了燃油经济性,同时,进排气系统优化,燃油燃烧更充分。

发布会上,霸龙 M7 高速版以大动力、低油耗、舒适的驾乘体验给客户留下深刻的印象,深受客户喜爱,很多客户现场订了车。★

(燕亚男 文/图)

报名电话响不停 轮胎防爆技术升级优惠活动受关注

本报讯“我想参加你们推出的轮胎防爆技术升级活动,怎么报名呢?”“轮胎防爆技术升级活动有什么优惠?”轮胎防爆技术升级优惠活动一经本报推出,就深受广大车主关注。仅昨日上午,笔者就接到数十个报名参加此次活动的电话。

经工作人员统计,截至目前,拨打本次活动报名电话的市民已有近百人。“我报名参加此次活动是因为之前参加过晚报报道的轮胎防爆技术见面会,我在活动现场看到经过技术升级的汽车轮胎从钉板和刀板上轧过去,车轮一点事儿也没有,我想尝试一下这个技术,毕竟轮胎爆胎是件很突然的事情,提前做好防备总是有好处的。”车主王先生说。

据了解,泓富森橡胶通过专用设备喷涂在轮胎内侧,形成一

层特别的抗扎防爆层,当轮胎遭到外物扎、刺时,泓富森抗扎防爆橡胶能瞬间紧紧地向外物包围,防止轮胎漏气,当外物拔出时,泓富森抗扎防爆橡胶又瞬间填满空间,同样能防止轮胎漏气。经过泓富森技术升级后的轮胎,轮胎的抗扎、防爆、防漏能力提高99倍,且四轮胎压稳定,滚动阻力降低,能省油3.5%以上。另外,还可延长轮胎寿命15%以上,并提升行驶舒适性,永不补胎。

对于报名参加此次优惠活动的市民,只要报名成功就可享受优惠价。此次活动报名人数平顶山地区只限1000名,每个县(市、区)限100名,报名参加此次活动的车主请持驾驶证和身份证到平顶山日报社广告中心报名,报名截止日期是2015年1月1日。★

(武秋红 王建党 文/彭程 图)





北京现代 NEW THINKING. NEW POSSIBILITIES.

穿透价格底线

万人空巷抢现代

冲量有礼 千万钜惠

¥200 抵 ¥2000

更有“十全十美”豪礼……

2014年12月13日

北京现代·年终疯抢

平顶山福泉酒店为总经销商





北京现代 得普4S店

得普华缘店

0375—3981777 0375—3983777

建设路东段平高东芝西侧200米路南

0375—3918777 0375—4943567

凌云路与湛南路交叉口向东200米路北

第八代索纳塔、全新胜达、ix35、途胜、名图、朗动、悦动、瑞纳、瑞奕、ix25